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БЕОГРАД - Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић поручио је данас да једино
Српска листа на изборима 11. јуна може да пружи гарације за безбедност српског
становништва на КиМ.

  

  

Он је истакао да је та листа спремна и да после избора у Приштини говори гласом
српског народа, а не гласом политичких представника косовских Албанаца.

  

У разговору са студентима Факултета за безбедност, Ђурић је рекао да ће институције
Србије наставити да функционишу на КиМ, без обзира шта се деси 11. јуна, али је навео
да од исхода избора зависи колико ће ефикасно моћи то да чини.

  

"Наш народ може да рачуна на подршку Србије, међутим, сасвим сигурно и од исхода
избора 11. јуна зависи у којој мери ће Србија моћи ефикасно да пружа подршку нашем
народу, јер нема сумње да је циљ косовских албанаца да ограничи утицај и доток
подршке", рекао је Ђурић.

  

Према његовим речима то се видело и претходних дана када се биле ометане пошиљке
са дечјим додацима и различитим социјалним давањима које из буџета Србије долазе на
КиМ.
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"Уколико Српска листа не би имала довољну политичку снагу након избора 11. јуна,
таква пракса би ескалирала, погоршавала би се и растао би притисак на Србе на КиМ",
рекао је Ђурић.

  

Он је оценио да тренутну ситуацију на КиМ карактеришу велике тензије, наводећи да су
албански политички представници решени да на парламентарним изборима 11. јуна
успоставе пуну контролу над политичким системом у јужној српској покрајини.

  

Објаснио је да ће албански политичари покушати да успоставе контролу над скупштином
у Приштини уз помоћ другуих националних заједница, а не само гласовима албанских
политичких партија.

  

Подсетивши да ниједна важна одлука у скупштини у Приштини не може бити донета без
гласова већине националних заједница, Ђурић је упозорио да једна од тих одлука може
бити трансформација косовских снага безбедности у такозвану војску Косова.

  

"Осим што би то било супротно војно техничком споразуму из Куманова и Резолуцији
1244, успостављање такве оружане формације представљало крупну претњу и изазов
за регионалну стабилност, а Срби на КиМ би то доживели као непотребну претњу",
рекао је Ђурић.

  

Говорећи о Бриселском дијалогу Ђурић је навео да је Србија чврсто решена да све
проблеме решава, не кроз конфликте и свађе, већ кроз разговоре и о најтежим
питањима чувајући своје интересе.

  

Како је рекао, представници Албанаца су претходних месеци бежали од тих разговора,
односно од спровођења договора који су у интересу српске заједниоце попут ЗСО.

  

Он је поручио да би Албанци требало да престану да се воде максимом "Што је добро за
Србе, лоше је за Албанце".
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(Танјуг) 
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